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UDHËTIM NË AZERBAJXHAN 
 

Dita 1 / 16 Maj : Tiranë – Baku  

Takimi me guidën rreth orës 15:00 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën 17:25. Udhëtojmë 
drejt Varshavës, mbërrijmë në orën 19:30. Marrim fluturimin për në Baku në orën 23:00. 

Dita 2 / 17 Maj : Mbërritja dhe mikpritja në Baku 

05:10: Mbërrijmë në Aeroportin Ndërkombëtar Heydar Aliyev. Takojmë përfaqësuesin 
tonë dhe transferohemi në hotel. 
07:10: Bëjmë check-in në hotel dhe shijojmë mëngjesin. 
10:00: Eksplorojmë Qytetin e Vjetër të Bakut (Icherisheher), një monument i 
Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s që tregon historinë dhe kulturën e pasur të 
Azerbajxhanit. Shëtisim në rrugicat e qytetit të ngushta me kalldrëm duke admiruar 
muret e lashta të qytetit dhe vizitojmë monumente si Kulla e Vajzës dhe Pallati i 
Shirvanshah-ve. 
12:00: Dreka në një restorant. 
14:00: Shëtisim përreth rrugës Nizami, një qendër blerjeje dhe kulture. Emëruar pas 
poetit Nizami Ganjavi, kjo rrugë miqësore për këmbësorët është e mbushur me butike 
luksoze, kafene të çuditshme dhe arkitekturë të bukur. 
16:00: Vizitojmë Qendrën e Kulturës Heydar Aliyev, projektuar nga Zaha Hadid. Kjo 
kryevepër e arkitekturës moderne ka një dizajn karakteristik të harkuar dhe simbolizon 
trashëgiminë kulturore dhe artin bashkëkohor të Azerbajxhanit. 
17:00: Shijojmë bukurinë panoramike të Parkut Highland me një udhëtim me funikular. 
Ky park ofron pamje mahnitëse të Bakut dhe Detit Kaspik, duke e bërë atë një vend të 
përkryer dhe për fotografi. 
18:00: Vizitojmë Muzeun e Qilimave, që ekspozon mbi 10,000 artefakte të 
mrekullueshme. Dizajni unik i muzeut ngjan me një qilim të mbështjellë dhe nxjerr në 
pah traditën e pasur të endjes së qilimave në Azerbajxhan. 

Konsumojmë darkën. Fjetja në Badamdar Hotel & Residences. 

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka 

Dita 3 / 18 Maj : Aventurë në Sheki & Eksplorimi i Shamakhi-t 

Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel. Bëjmë check-out. 

09:00: Transferohemi për në Sheki me një ndalesë në fshatin Maraza për të vizituar 
Mauzoleun Diri Baba, një strukturë unike dy-katëshe nga shekulli i 15-të. Ky monument 
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arkitektonik është gdhendur në një shkëmb dhe ka një atmosferë mistike, që 
harmonizohet në mënyrë perfekte me mjedisin natyror. 
12:00: Vizitojmë Qytetin Shamakhi, duke përfshirë Xhaminë e Lashtë Shamakhi, 
xhaminë më të vjetër në Kaukaz. Xhamia, e ndërtuar në shekullin e 8-të, ka përjetuar 
rikonstruksione të shumta dhe reflekton qëndrueshmërinë e kulturës së Azerbajxhanit. 
14:00: Dreka gjatë rrugës. 
15:00: Vazhdojmë drejt Shekit dhe bëjmë check-in në hotel. 

Konsumojmë darkën . Fjetja në Sheki Palace Hotel. 

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka 

Dita 4  / 19 Maj : Zbulojmë Shekin 

Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel. 

11:00: Vizitojmë Pallatin e Khanit të Shekit, një thesar arkitektonik mahnitës. Ndërtuar 
në fund të shekullit të 18-të, kjo rezidencë verore e Khanëve të Shekit është e njohur për 
dritaret e saj me xhama të ngjyrosur dhe afresket e detajuara. 
Gjithashtu, eksplorojmë Kompleksin e Karvan Sarajit, që përfshin dy hane të mëdha 
nga shekulli i 18-të, që dëshmojnë rëndësinë e Shekit në Rrugën e Mëndafshit. 
Më pas vizitojmë Kish Alban Church, një nga kishat më të vjetra të krishtera në Kaukaz. 
Ky monument historik reflekton trashëgiminë dhe harmoninë fetare të rajonit gjithashtu 
duke na ofruar pamje panoramike të zonës përreth. 
13:00: Relaksohemi me çaj dhe ëmbëlsira lokale në Parkun Panoramik me pamje 
mahnitëse të qytetit. 
Kohë e lirë për të pushuar në hotel. 

Konsumojmë darkën. Fjetja në Sheki Palace Hotel. 

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka 

Dita 5 / 20 Maj : Gobustan & Aventurë me Vullkan Balte 

Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel, më pas bëjmë check-out. 

09:00: Transferohemi përsëri për në Baku me një ndalesë në Rezervatin Shtetëror 
Gobustan, që ka mbi 6,000 gdhendje shkëmbore antike. Ky monument i Trashëgimisë 
Botërore të UNESCO-s ofron një vështrim në jetën parahistorike të Azerbajxhanit. 
15:00: Vizitojmë Vullkanët e Baltës, një fenomen natyror unik. Azerbajxhani është 
shtëpia e më shumë se 350 vullkanëve të tillë, që krijojnë një peizazh surreal. 
18:00: Bëjmë check-in në hotelin në Baku. 
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Konsumojmë darkën. Fjetja në Badamdar Hotel & Residences. 

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka 

Dita 6 / 21 Maj : Gadishulli Absheron dhe Lamtumirë Azerbajxhan 

Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin. 

10:00: Vizitojmë Tempullin e Zjarrit Ateshgah, një vend mahnitës ndërtuar mbi xhepa 
të gazit natyror. Ky tempull i shekullit të 17-të ishte dikur një vend pelegrinazhi për 
Zoroastrianët dhe përmban një flakë të përjetshme të ushqyer nga rezervat nëntokësore. 
12:30: Eksperiencë në Yanar Dag (Mali i Djegur), një zjarr natyror që vazhdon të digjet 
për shekuj. Kjo mrekulli natyrore simbolizon pseudonimin e Azerbajxhanit, "Toka e 
Zjarrit." 
14:00: Dreka në një restorant lokal. 
16:00: Shëtitje përgjatë Bulevardit të Bakut, duke zbuluar magjinë e Detit Kaspik. Kjo 
shëtitore bregdetare ofron pamje të mrekullueshme, kafene të këndshme dhe atraksione 
si Rrota Ferris e Bakut. 
18:00: Pushojmë në hotel dhe përgatitemi për t’u kthyer. 
20:00 : Konsumojmë darkën. 
23:30: Nisemi drejt aeroportit për t’u kthyer me eksperiencën dhe kujtimet më të bukura. 

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DETAJE RRETH HOTELEVE : 
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Badamdar Hotel & Residences / Baku : 
  Adresa : Mikayil Mushvig 1C, Baku, Azerbaijan 
 Nr. Tel :  +994 12 538 90 90 

Sheki Palace Hotel / Sheki : 
 Adresa : Mirza Fatali Akhundzada, Sheki, Azerbaijan 
 Nr. Tel : +994 24 244 90 44 

*Në çdo rast pakujdesie apo largimi nga grupi, pa mundur të ribashkoheni, gjithmonë 
mund të merrni një taxi dhe t’i tregoni vendndodhjen e hotelit në bazë të qytetit ku 
ndodheni* 

 

DETAJE RRETH GUIDËS : 

Guida Shqiptare : z.  
Nr. Tel :  

Guida Azerbajxhane :  
Nr. Tel :  

 

DETAJE RRETH FLUTURIMIT : 

 

 

 

 

 

 

 

Fluturimi Shqiperi – Azerbajxhan 16 Maj 2025 
Tirane (TIA) – Varshavë (WAW) : 17:25 – 19:30 

Varshavë (WAW) – Baku (GYD) : 23:00 – 05:10 (17 Maj) 
 

Fluturimi Azerbajxhan – Shqiperi 22 Maj 2025 
Baku (GYD) - Varshavë (WAW) : 03:35 – 06:10 
Varshavë (WAW) – Tirane (TIA) : 10:30 – 12:40 

  
 

https://badamdarhotelandresidences.az/en/pages/14/about-us
tel:+99412%20538%2090%2090
https://www.google.com/search?q=sheki+palace+hotel&rlz=1C1GCEA_enAL1084AL1084&oq=sheki+palace&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUqDwgAEAAYFBiHAhjjAhiABDIPCAAQABgUGIcCGOMCGIAEMhUIARAuGBQYrwEYxwEYhwIYgAQYmAUyBggCEEUYOTIHCAMQABiABDIMCAQQABgUGIcCGIAEMgcIBRAAGIAEMgcIBhAAGIAEMgcIBxAAGIAEMggICBAAGBYYHjIICAkQABgWGB7SAQgxNjc4ajBqOagCALACAQ&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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DETAJE RRETH INTERNETIT / PARAVE : 

Mund të blini kartë SIM në aeroport në Baku ose të bëni roaming me kartën tuaj aktive 
në Shqipëri. Një mënyrë tjetër është të blini një E – Sim në internet dhe ta instaloni në 
bazë të pajisjes tuaj celulare.  
Përsa i përket parave, lekët mund ti shkëmbeni në monedhën vendase, gapik 
Azerbajxhanas (AZN) në aeroport. Monedhat kryesore të forta si USD, EURO, GBP mund 
të shkëmbehen lehtësisht. Ka bankomate ATM kudo dhe pranohen kartat 
ndërkombëtare. Guida shoqëruese do të ndihmojë nëse është e nevojshme. 

 
 
 

DETAJET E TURIT 

 
Përfshihen në çmim : 
 

 Fluturimi Vajtje / Ardhje 

 4 netë akomodim ne hotele me 4 * + akomodim mbrëmjen para fluturimit 

 Mëngjesi dhe darka për 5 ditë 

 Transfertat me autobus komod sipas programit 

 Shërbimi i guidës lokale në anglisht 

 Shoqërues nga Agjensia gjatë gjithë udhëtimit 

 Biletat e hyrjeve në monumentet e përmendura në program 

 VISA 
 
Nuk përfshihen në çmim : 
 

 Drekat 

 Shpenzime personale 

 Cdo aktivitet qe nuk permendet ne rubriken “perfshihet” 

 Bakshishe per shoferin dhe guidën 

 Pijet gjatë darkave 
 
 

 
 

 
 
 

Politikat e Shërbimit 
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Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë 
 
PA KOSTO TË FSHEHURA 
Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura. 
 
SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA 
Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t’i ofruar mysafirëve tanë siguri 
“online”. 
 
POLITIKAT E PRIVATËSISË 
Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për t’u 
sigurar që jemi duke ecur me hapin e kohës përsa i përket rregullave për mbrojtjen e të dhënave. 
 
SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT 
Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë I 
Operacioneve do të jetë gati për t’ju asistuar. 
 
KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL 
Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë në 
adresën tuaj. 
 
PAGESA PER REZERVIMIN 
Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e 
rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes 
Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga 
numrat e telefonit ose me e-mail. 
 
POLITIKAT E KANCELIMEVE 
 Ne rast te anullimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte : 
 40 % nese anullimi behet deri 30 dite perpara nisjes 
 75 % nese anullimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes 100% nese anullimi behet 14 dite     
perpara nisjes 
 
Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjeter, 
atehere politikat e anullimeve do te diksutohen sipas rastit konkret. 
Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i 
përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërën nga zyrat e 
agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën info@etg.al për t’u tërhequr nga marrëdhënia e 
krijuar me agjencinë.  

 


